

«УТВЕРЖДАЮ»

И. о. ректора

федерального государственного
бюджетного образовательного

учреждения высшего образования

«Санкт-Петербургский государственный
педиатрический медицинский университет»

Министерства здравоохранения

Российской Федерации

Д. М. Н., Д.О. Иванов



2017 года

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук доцента

Гостимского Александра Вадимовича

на автора диссертации

«Комбинированное лечение больных недифференцированным раком
щитовидной железы с использованием интраоперационной
фотодинамической терапии»
Гавщука Максима Владимировича

Гавщук Максим Владимирович, 1978 года рождения, окончил медицинский факультет Петрозаводского государственного университета в 2002 году по специальности «лечебное дело». С 2002 по 2003 г. прошел интернатуру в ГУЗ «Республиканская больница им. В.А. Баранова» в г. Петрозаводск по специальности «хирургия». С 2003 по 2005 г. обучался в клинической ординатуре на кафедре госпитальной хирургии медицинского факультета Петрозаводского государственного университета. С 2005 по 2006 г. работал ординатором травматологического отделения ГУЗ «Республиканская больница им. В.А. Баранова». С 2006 по 2008 г. работал заведующим хирургическим отделением в Пряжинском филиале ГУЗ «Республиканская больница им. В.А. Баранова» в п.г.т. Пряжа, Карелия. С 2008 по 2011 год работал врачом-хирургом в торакоабдоминальном хирургическом отделении ГУЗ «Республиканская больница им. В.А. Баранова» в г. Петрозаводск. В 2011 году переехал в Санкт-Петербург и с 2011 года работает в 1 хирургическом отделении СПб ГБУЗ «Городская больница № 26».

Принимал активное участие в научной работе: участвовал в конференциях, публиковал научные статьи, обучался на курсах повышения квалификации, прошел профессиональную переподготовку по проктологии, организации здравоохранения и общественному здоровью, онкологии.

С 2012 года начал работу над диссертацией «Комбинированное лечение больных недифференцированным раком щитовидной железы с использованием интраоперационной фотодинамической терапии» в качестве соискателя кафедры общей медицинской практики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2016 года работает ассистентом кафедры общей медицинской практики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, постоянно повышает свои профессиональные знания, умения и навыки. За время работы показал себя грамотным, добросовестным, внимательным специалистом, трудолюбив, инициативен, настойчив в достижении научной цели. Владеет методами диагностики различных заболеваний щитовидной железы и лечения больных. Пользуется заслуженным уважением коллег и пациентов.

Гавщук М.В. изучил большой объем литературы по теме диссертации, собрал данные 279 больных недифференцированным раком щитовидной железы, получивших лечение с 1973 по 2015 года в клиниках Центра эндокринной хирургии, определил методы исследования и получил выводы, которые могут быть рекомендованы для использования в лечебной работе. Данная научная работа является результатом интенсивной научно-практической деятельности доктора наук, носит завершенный характер, выполнена на высоком уровне, что позволяет считать Гавщука М.В. достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:
доктор медицинских наук доцент
заведующий кафедрой общей
медицинской практики федерального
государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования
«Санкт-Петербургский государственный
педиатрический медицинский университет
Министерства здравоохранения
Российской Федерации
194100 СПб, Литовская ул., д.2,
тел. (812) 416-52-14,
e-mail: gostimsky@mail.ru



Гостимский Александр Вадимович

13 апреля 2017 года